



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



16/2023

Extraliga pozemní hokej - 6.5.

Praga Praha - Plzeň Litice 1:8 (0:3)

Góly: Vaníček / Gerlický E. 4, Hes 2, Koryťák a Homolka

Hráli: Skála, Svoboda, Benda, Šesták, Bystřický, Hes, Kačírek, Levý, Gerlický O., Koryťák, Uhlíř, Nicklas, Homolka, Sochor a Gerlický E.

Utkal se třetí celek tabulky s posledním týmem, tím se očekávalo i takřka povinné vítězství hostů z Plzně. Což se i stalo. Litice hned v úvodu nenechaly nikoho na pochybách, jak se zápas bude vyvíjet. Všude byl Hes se nemýlil. Litice dál roztáčely spirálu před domácí brankou, ale v koncovce je trápily nepřesnosti. Přesto se do polčasu dvakrát trefil korunní střelec utkání Eduard Gerlický. "V první půli jsme dost často skončili poslední nahrávkou na soupeřových hokejkách nebo střelou na chráničích domácího brankáře Vojtěcha. Ani trestné rohy nám nešly nijak ukázkově. V druhé půli byl již náš tlak dominantnější a my jsme byli i přesnější", komentoval utkání trenér Litic Tomáš Levý.

Když druhou polovinu odstartoval gólově mladíček Homolka, po chvíli se přidal Koryťák s Hesem a vše dovršil dalšími dvěma góly opět Gerlický. "Dnes jsme měli spoustu příležitostí ke skórování, jsem rád, že se mi vedlo. Hlavně, abych si vše přenesl do dalších zápasů, teď už nás čekají samé důležité", avizoval nadcházející program Litic Eduard Gerlický. V sobotu 13. května od 15.00 přivítá plzeňský celek na svém hřišti v posledním utkání celek Bohemians a následně je čeká nabitý program:

19.5. semifinále Extraligy č.1. vs ?

20.5. semifinále Extraligy č.2. vs ?

26.5. Evropský pohár v Irsku vs Dánové

27.5. Evropský pohár v Irsku vs Turci

29.5. Evropský pohár v Irsku vs ?

3.6. finále nebo utkání o třetí místo Extraliga

T.Levý

Extraliga žen 6.5.

Praga – Litice 3:2 (1:1)

Góly: Bystřická, Duchková L.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Sestava: Morová, Linková, Duchková L., Duchková J., Kožíšková, Bystřická, Augustinová, Dolívková, Vyletová, Tušlová, Cislerová, Průchová, Jelenová, Keberdlová, Brejchová, Lhotáková

Těžké utkání nás čekalo proti Pragovce. Tým z horní čtveřice, který jsme v prvním zápase nedokázali porazit. Tentokrát se to nepovedlo ani napodruhé. Zápas se z naší strany nepovedl, měli jsme hodně ztrát na hokejkách, nehráli jsme jako tým. V celkovém hodnocení je výsledek 3:2 poměrně dobrý na odvedený výkon. Do příštího zápasu musím jít lépe, protože po něm nás čeká už semifinále a na opravy nebude čas.

L.Nocar

I.liga mužů 6.5.

Litice B – Šenkvice 4:1 (2:1)

Góly: Hošek 3x, Koryták T.

Sestava: Barcal V, Bílek, Brada, Dolejš, Gerlický O, Hofman J, Hofman L, Hošek, Koryták T, Levý T, Míka P, Soukup, Valenta D.

V sobotu přišel čas odvety pro muže B, kteří letos na jaře již po druhé změřili síly se soupeři ze Šenkvic. Poslední zápas skončil těsnou prohrou pro naše muže, a tak byla vidět touha udržet body doma. Začátek zápasu ovládl soupeř díky vstřelené brance hned ve třetí minutě. Ovšem převážnou část hrací doby udávali tempo domácí a soupeřova brankáře překonali hned 4 krát.. Po základní části se tak muži B umístili na třetím místě a čekají je ještě 3 zajímavá utkání v nadstavbě.

P.Hošek

Liga dorostenců 8.5.

Litice – Rakovník 9:1 (5:0)

Góly: 3x Homolka, 2x Chodora, 2x Batík, Levý Š, Valenta T

Sestava : Červený, Svoboda M, Dudák, Hofman L, Nágr, Levý Š, Gerlický O, Barcal V, Homolka J, Chodora, Valenta T, Hofman M, Batík

Tento duel byl pro nás důležitý zejména tím, že jsme si definitivně pojistili místo v první čtyřce a tím pádem boje o cenné kovy..

Zápas byl rozhodnutý v podstatě už po první čtvrtině, kterou jsme ovládli čtyřmi brankami.

Pak se tempo hry lehce zpomalilo, a výsledné skóre 9:1 opravdu ukázalo, že Rakovníku už o nic nešlo, a my si s chutí zastříleli.

Trenéři měli radost z předvedené hry zejména v první půlce, splnili jsme vše co jsme si řekli před zápasem. Ve druhé půlce jsme polevili v koncentraci, a několikrát po sobě darovali soupeři míček naší nepřesnou příhrávkou, rakovníčtí ale potrestali jen jednou.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Poslední klání základní části nás čeká nejspíše proti budoucímu soupeři v play off, **PRESIDENTU**.. Těšme se na ně !!!
Ladislav Čech

Liga st.žáků 5.5. a 6.5.

Litice – Praga 3:4

Góly: Houška, Královec, Zimla

Litice –Hostivař 1:3

Gól: Houška

Hráli: Březina, Hurdzan, Svoboda, Reischig, Šesták, Burda, Veselý, Královec, Houška, Míka, Zimla, Špalek, Polák

První zápas velmi kvalitní, bojovný, rychlý, vyrovnaný. Vypadalo to jako sport, rozhodly opravdu drobnosti a trochu štěstí.

Druhý den to již bylo s přístupem horší. Nedostávali jsme se do šancí, předvedená hra a slabé individuální výkony nemohly zajistit vítězství.

V dalším dvojkole se Slávií a Presidentem doma, což budou podobně silní soupeři, si kluci budou muset zachránit sportovní čest, zabojevat a dotáhnout dobře rozjetou sezónu do zdárného konce... P.Míka

Liga ml.žáků A – 8.5.

Mladším žákům se pondělní kolo na Hostivaři nevydařilo.

Litice A – Slavia Praha 1:3 (0:1)

Gól: Doležal

Hráli: Filip Herzog, Jan Kovařík, Michal Doležal, Bedřich Polanský, Jáchym Kokoška, Jan Soukup, David Strejc a Martin Brada ml.

Začali jsme velmi aktivně. Vytvořili si snad pět šancí. ale ani jednu nedotáhli. Postupem času soupeř hru vyrovnal a z jedné z mála šancí udeřil. Ve druhém poločasu jsme už zápas neměli pod kontrolou. Soupeř odskočil na 3:0. My už jen snížili. Až na prvních 10 minut se nám zápas nevydařil.

Litice A – Hostivař 2:2 (0:1)

Góly: Kovařík 2



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Jak skončil první zápas pokračovali jsme i ve druhém. Málo nasazení a chuti do hry. K tomu chyby a nedostatek důrazu. Soupeř byl lepší, aktivnější a důraznější. Nevyužili několik šancí a díky tomu jsme byli ve hře. Ve druhém poločasu jsme se zlepšili, zápas otočili. Nakonec utkání skončilo spravedlivější remízou. Příště to bude chtít více chuti do hry, větší nasazení a disciplínu.

Mladší žáci B - 8.5., hřiště Rakovník, skupina o pořadí (9 – 14)

Druhý tým mladších žáků jede na vítězné vlně. V Rakovníku nás nezastavili ani slovenské Šenkvice. Soupeř je na podobné úrovni jako my. Naši kluci byli v zápase víc soustředění, o kousek rychlejší a živější. To rozhodlo o naší zasloužené výhře.

Litice B - ŠK Šenkvice 6:3 (3:1)

Branky: O. Strejc 2x, D. Míka, P. Roshkanyuk, N. Kuncl, J. Reiser

Dále jsme pokračovali dvojzápasem s plzeňským Bolevcem. Ten bohužel momentálně nemá sehraný tým, děti se zatím učí. Tomu odpovídal vývoj zápasů i výsledky.

Litice B - Bolevec 15:1 (8:1)

Branky: O. Strejc 3x, D. Míka 3x, J. Liška 3x, P. Roshkanyuk 2x, M. Hurdzan 2x, O. Burda, N. Kuncl

Litice B - Bolevec 16:0 (8:0)

Branky: N. Kuncl 7x, O. Strejc 5x, O. Burda 2x, D. Míka, J. Liška

Hráli: Adam Hofman, Matěj Hurdzan, Jan Reiser, Ondra Strejc, Nikolas Kuncl, David Míka, Petr Roshkanyuk, Ondřej Burda, Jáchym Liška L.Šesták

Turnaj mladších zákyň 8. 5. 2023

PH Plzeň Litice - HC Rakovník 1971 1:3 (0:2)

Gól: Rajchlová

SK Slavia Praha - PH Plzeň Litice 5:1 (3:0)

Gól: Dokulilová

HC 1946 Praga - PH Plzeň Litice 6:3 (4:1)

Góly: 2x Dokulilová, Klementová

Sestava: Daňsová V., Matoušková, Rajchlová, Bartoňová S., Klementová, Dokulilová, Valešová, Hvízdalová, Bubnová, Šťastná

Šplháme nahoru každým zápasem, ale stále máme co dělat. Umíme si vytvořit krásné herní příležitosti, ale navzdory tomu, pak dostaneme rychlý gól z protiútku.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Skála

Přípravka v Liticích 8.5.

Litice Modří: Benýr, Činátl, Jiříkovičová, Kokoška A., Soukupová, Smetáková, Vodička, Kocour (GK)

Litice Žlutí: Červenka, Hynčík, Klement, Krejčí, Langer, Neumeier, Reichlová, Vaníková, Kocour (GK)

Litice Žlutí – Rakovník 1:3

Gól: Klement

Litice Žlutí – Mnichovice 1:3

Gól: Krejčí

Litice Žlutí – Praga 0:5

Litice Žlutí – Kadaň 6:1

Góly: Červenka, Hynčík, Klement, Neumeier, Reichlová, Vaníková

Litice Modří – Kadaň 6:1

Góly: Kokoška 3, Činátl, Benýr

Litice Modří – Bohemians 3:1

Góly: Činátl 2, Kokoška

Litice Modří – Slavia Kluci 0:1

Litice Modří - Rakovník 2:1

Góly: Kokoška, Vodička

Ve sváteční pondělí se v Liticích odehrál již třetí turnaj přípravy v jarní části soutěže. Krásné počasí a spoustu dobrot od našich úžasných maminek přispěli k dobré atmosféře celého turnaje. Žlutí nezačali svůj turnaj úplně nejlépe. Po prvních třech zápasech nedosáhli ani na jednu výhru, ale dokázali se vzchopit a v zápase o 7. místo dokázalo vstřelit branku hned 6 různých hráčů. Celým turnajem oba týmy v brance podporoval Ondra Kocour, který chytal opravdu výborně. Nejen diváci, ale někdy také i trenéři jen zůstávali zírat na Ondrovi parádní zákroky. Náš tým Modrých začal turnaj trochu lépe než Žlutí, ale ve třetím zápase se Modrým nepodařilo vyhrát po těsné prohře se Slavií kluky o jeden gól a tak hráli o celkové třetí místo proti Rakovníku. Zápas byl velmi vyrovnaný a trochu více štěstí měli Modří a tak skončili na 3. místě.

Konečné pořadí 3. Litice Modří, 7. Litice Žlutí

Kamila Doležalová



LITICKÝ

HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ

